
О бґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4і постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та  громадських формувань, його 
категорія:

Головне управління Держгеокадастру у Волинській області; ' ^
вул. Винниченка, 67, м. Луцьк, 43021;
код за Є Д Р П О У -39767861;
категорія замовника -  орган державної влади.

2. Н азва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та  назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015-72410000-7 Послуги провайдерів (Послуги інтернет).
Обґрунтування! технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Закупівля проводиться з метою забезпечення належного функціонування установи та для своєчасного 
і повного виконання фукцій та завдань, покладених на управління, а також з метою отримання послуг 
не комутованого доступу до мережі Інтернет (послуг інтернет).

Технічні характеристики Послуги «Інтернет»
Тезнічні характеристики послуг інтернет мають відповідати вимогам зазначеним у тендерній 

документації.
О бґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 158 400,00 грн.- це добуток грошової суми 
158 400,00 (очікувана вартість послуг ) грн. за надані послуги та очікуваної кількості наданих 

послуг , а саме : 1шт. Розмір бюджетного призначення закупівлі: 158 400,00 грн. Закупівля проведена 
відповідно до П.13 п.п. 6 Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року № 1178 без 
застосування ЕСЗ у разі, коли відмінено торги через відсутність учасника процедури закупівлі 
(учасників процедури закупівлі), у тому числі за лотом.

(найменування замовника) 
Уповноважена особа Т.В. Ліщук 

(прізвище, ініціали У О)


